

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора
Светланы Ивановны Токмаковой

о научно-квалификационной работе Кириенковой Екатерины Анатольевны по теме «Оценка микроциркуляторных изменений тканей пародонта при анатомо-функциональных нарушениях мукогингивального комплекса», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7

Стоматология

Кириенкова Екатерина Анатольевна, 10.07.1990 г. рождения поступила на очную форму обучения в Алтайский государственный медицинский университет на стоматологический факультет в 2007 году. В 2012 году окончила университет по специальности «Стоматология» и в этом же году была зачислена в интернатуру по специальности «Стоматология общей практики». С 2013 по 2015 год обучалась в клинической ординатуре по специальности «стоматология терапевтическая» на кафедре терапевтической стоматологии. В 2015 году поступила в очную аспирантуру при кафедре терапевтической стоматологии ФГБОУ ВО АГМУ Минздрава России по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина. За время обучения в аспирантуре Е.А. Кириенкова зарекомендовала себя инициативным и творческим сотрудником, квалифицированным специалистом, способным самостоятельно решать научные и практические задачи. Постоянное стремление к новым знаниям помогли Е.А. Кириенковой в 2016 году одержать победу в конкурсе на соискание именных стипендий Губернатора Алтайского края для студентов и аспирантов государственных образовательных организаций высшего образования.

Результаты научно-квалификационной работы отражены в 18 работах, в том числе 7 статей - в научных журналах из перечня ВАК РФ для публикации результатов диссертационных исследований, 3 научных статьи в журналах, включенных в международную базу цитирования SCOPUS. Достоверность полученных результатов подтверждается полученным патентом и двумя свидетельствами на регистрацию базы данных (Патент №2765327 от 28.01.2022, база данных №2020621091 от 30.06.2020, база данных №2022621066 от 12.05.2022), которые внедрены в практическое здравоохранение и учебный процесс кафедры терапевтической стоматологии.

С 2019 года устроена ассистентом кафедры терапевтической стоматологии ФГБОУ ВО АГМУ Минздрава России. С 2021 года по совместительству работает в должности

врача стоматолога-терапевта в поликлинике ФГБОУ ВО АГМУ Минздрава России «Стоматологическая поликлиника».

Е.А. Кириенкова при моем научном руководстве на протяжении нескольких лет проводила научно-исследовательскую работу по теме кандидатской диссертации. Её исследование направлено на решение актуальной задачи существенного повышения эффективности диагностики микроциркуляторных изменений при анатомофункциональных нарушениях мукогингивального комплекса с применением доступного и информативного скринингового метода в клинической практике стоматолога.

За период работы над диссертацией её удалось собрать необходимый объем клинического материала для проведения дальнейшего научного анализа и оформления диссертационного исследования. Выбрав в качестве изучения проблемы диагностику микроциркуляторных изменений при мукогингивальной патологии, Е.А. Кириенкова оценила значительную уникальными и актуальность этого вопроса. В ходе работы над диссертацией ей удалось провести анализ современных литературных данных по этой проблеме. Результаты анализа представлены в диссертации.

Являясь практикующим врачом-стоматологом Е.А. Кириенкова отлично ориентируется в вопросах организации и реализации научной работы, проведения клинических исследований. Клинический опыт позволил Екатерине Анатольевне в рамках диссертационного исследования выявить ряд закономерностей и особенностей, обосновать собственный взгляд на изучаемую проблему, провести достаточно объемное исследование, получить патент на способ оценки функционального состояния микрогемоциркуляции тканей пародонта. За это время Е.А. Кириенкова опубликовала несколько научных статей, получивших положительную оценку стоматологического сообщества.

С полученными результатами диссидентант Е.А. Кириенкова неоднократно принимала очное участие на международных и российских научно-практических конференциях, на которых представляла и выносila на обсуждение результаты своего исследования.

Е.А. Кириенкова является высококвалифицированным специалистом-стоматологом и опытным клиницистом. Обладает широким диапазоном знаний в области современной стоматологии и постоянно их совершенствует, изучая специальную медицинскую литературу.

Опыт работы Е.А. Кириенковой на кафедре терапевтической стоматологии и в стоматологической практике свидетельствует о сформированном клиническом мышлении диссидентанта, что в полной мере проявилось при оформлении ее научной работы.

Характерные для соискателя ответственность, исполнительность, вежливость, добросовестное отношение к работе, дружелюбие к коллегам, внимательность к студентам и пациентам позволили заслужить уважение всего коллектива.

Профессиональная квалификация и личные качества позволяют Е.А. Кириенковой претендовать на получение ученой степени кандидата медицинских наук.

Исходя из вышесказанного, считаю возможным рекомендовать диссертацию Е.А. Кириенковой на тему «Оценка микроциркуляторных изменений тканей пародонта при анатомо-функциональных нарушениях мукогингивального комплекса» к защите в диссертационном совете по специальности 3.1.7 – «Стоматология».

Научный руководитель,
заведующий кафедрой терапевтической стоматологии
ФГБОУ ВО Алтайского государственного
медицинского университета Минздрава Российской Федерации,
доктор медицинских наук, профессор:



С.И. Токмакова

19 января 2023

Подпись заверяю
Начальник управления кадров
E.A. Мякушев